

21 травня, 2023
Неділя Святих Отців

НЕДІЛЯ, 5/21 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафій
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ПОНЕДІЛОК, 5/22 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 5/24 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 5/25 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 5/26 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафій

СУБОТА, 5/27 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 5/28 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафій
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення
1-Дні Місійності

З початком свята Вознесіння, 18-го травня до П'ятидесятниці, 28-го травня, разом з усією парафіальною громадою ми ще раз молитимемося, щоб Господь оновив наше життя в Бозі, по милості і заступництва Святого Духа. Протягом цих десяти місійних днів давайте молитися за нашу власну парафію, за місійні парафії в нашій Єпархії святого Йосафата, та нашу Церкву!

Найближчі події
в парафії та єпархії
28 трав. – П'ятидесятниця
5 черв. – ніст Петрівка
29 черв. – Петра та Павла

2-Збірка на Місійний фонд УГКЦ

28 травня в нашій парафії буде збірка на Місійний Фонд УГКЦ.

3-Онлайн духовна конференція

У неділю, **28 травня 2023 року**, о 1:15pm в нашій парафії буде онлайн конференція із головою руху Подружніх Зустрічей о. Андрієм Пиптиком. Тема цієї конференції важливість сім'ї та її цінності.

Лист Владика Богдана Данила на Дні Місійності

Дорогі брати і сестри, Христос Воскрес! З початком свята Вознесіння, 18-го травня до П'ятидесятниці, 28-го травня, разом з усією парафіальною громадою ми ще раз молитимемося, щоб Господь оновив наше життя в Бозі, по милості і заступництва Святого Духа. Протягом цих десяти місійних днів давайте молитися за нашу власну парафію, за місійні парафії в нашій Єпархії святого Йосафата, та нашу Церкву в Україні! Цього року ми особливо молимося за припинення вогню і мир в Україні. Як ви знаєте,

Папа Франциск закликав до особливого збору у всіх католицьких Церквах Європи на підтримку страждаючого народу в Україні. Як знак єдності з усією Церквою Синод українських католицьких єпископів просить нас допомогти зі збіркою для Місійного Фонду УГКЦ. Фонд, зібраний в наших парафіях Єпархії святого Йосафата, буде підтримувати пастирське служіння для наших вірних в Східній Україні, Казахстані, Сибіру і місцях, де ми не маємо церковних структур. Крім того, частина цих коштів буде призначена для нашої власної місійної діяльності в нашій Єпархії в Теннессі, Північній Кароліні і започаткувати парафії-місії в Південній Кароліні і Кентуккі. Таким чином, підтримуючи місійний фонд - ми підтримуємо нашу власну місійну діяльність на території Єпархії. Ще раз спасибі за вашу доброту і щедрість! Будь ласка, пам'ятайте єпархію в ваших молитвах під час цих місійних днів, разом з нашими священиками, молоддю та мною. Молюся за Вас! Ваш у Христі,
+ Владика Богдан Данило

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє
Івана 17,1-13

Отак мовив Ісус, а підвівши очі свої до неба, проказав: «Отче, прийшла година! Прослав свого Сина, щоб Син твій тебе прославив, згідно з владою, що їй ти дав йому над усяким тілом: дарувати життя вічне тим, яких ти передав йому. А вічне життя у тому, щоб вони спізнали тебе, єдиного, істинного Бога, і тобою посланого - Ісуса Христа. Я тебе на землі прославив, виконавши те діло, яке ти дав мені до виконання. Тепер же прослав мене, Отче, у себе - славою тією, що їй я мав у тебе перед тим, як постав світ! Я об'явив твоє ім'я людям, яких ти від світу передав мені. Вони були твої, ти ж передав мені їх, і зберегли вони слово твоє. Нині збагнули вони, що все, тобою дане мені - від тебе; слова бо, тобою мені дані, я їм дав, і сприйняли вони їх, і справді збагнули, що від тебе я вийшов, і увірували, що ти мене послав. Молю ж за них: не за світ молю, лише за тих, яких ти передав мені, бо вони - твої. І все моє - твоє, твоє ж - моє, і в них я прославився. Я вже більш не у світі, а вони у світі, і я до тебе йду. Отче Святий! Заради імени твого бережи їх, тих, що їх ти мені передав, щоб були одно, як ми! Бувши з ними у світі, я беріг їх у твоє ім'я; тих, яких ти передав мені, я їх стеріг, і ніхто з них не пропав, лише син загибелі, щоб збулося Писання. Тепер же йду до тебе, і кажу те, у світі бувши, щоб вони радощів моїх мали у собі вщерть.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 5/14/23 конвертах - \$841, анонімні пожертви - \$864, свічки - \$138
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1843

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.